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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Кронгауз Владислав - вчитель історії комунального закладу
«Харківський ліцей №3 Харківської міської ради».
Назва: Навчальна програма з історії 6 класу НУШ: вимоги, етапи розробки та ефективне
впровадження
Мета: Ознайомити учителів-предметників з основними компонентами модельних
навчальних програм з історії для 6 класу НУШ та роз’яснення алгоритмів створення робочих
навчальних програм згідно з підходами НУШ.
Зміст:

Модельні навчальні програми з історії 6 класу НУШ: структура, мета, завдання.1.
Навчальні компетентності НУШ в курсі історії 6 класу НУШ (загальні та історичні2.
(громадянські)).
Робочі навчальні програми: структура, етапи розробки, шляхи впровадження.3.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Наскрізні навички, Предметне навчання, НУШ, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя,
управлінська
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, керівники закладів освіти, класні
керівники, вчителі історії, керівники гуртків, заступники директора
Вартість освітньої послуги: 75 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару ознайомляться із основними принципами та



підходами НУШ, зокрема щодо створення модельних навчальних програм та їх ролі в
освітньому процесі; дізнаються про ключові компоненти МНП з історії для 6 класу, їх
структуру, мету та завдання; навчаться розрізняти загальні та історичні (громадянські)
навчальні компетентності, які передбачені в курсі історії 6 класу НУШ; оволодіють знаннями
щодо структури, етапів розробки та можливих шляхів впровадження робочих навчальних
програм, які базуються на модельних програмах; отримають рекомендації щодо планування
навчального року з урахуванням основних принципів МНП та вимог НУШ.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

